Feuil

e d'exercice sur les probas : "Bacs anciens"

Ce coloriste a fait le bilan suivant sur ces prestations :

« 10% des clientes demandent une « couleur-soin ». C

de soleil ».

* parmicelles qui n'énweulent pas,;30% des clientes demandent un «effet coup

¥‘

A . 1

* de plus, 24% des clientes deandent ~ :

__On considere une de ces clientes.

On notera C

On notera M l’événement « la cliente sou

1. Calculer la probabilité de M sachant C noté
2. Construire un arbre pondéré qui illustre la situat
3. Calculer la probabilité que la cliente ne souhaite ni

_ un «effet

4. Montrer que la probabilité de I’événement M est égale a 0,42

——5. Les événe

6. Une « couleur-soin » colite 35 € et un «effet coup de soleil » colite 40 €
a) Recopier puis compléter sans justifier le tableau suivant donnant la loi

de probabilité du gain en euros du coloriste par client : W t\ Y M

——  b) En moyenne, quelle somme peut espérer gagner le coloriste par client?

premiere question, c'est bien de
dessiner un arbre en lisant I'énoncé.
I'événement « la clientesguhaite une "couleur-soin” ». Cela aide a comprendre "l'histoire".

(te un "effet coup de soleil " ».

- (M), P )= o

e « couleur-soin », ni G J—

coup de soleil ».

ments C et M sont-ils indépendants ?

x; 75 40 35 0

pi 0,24 0,42 u Ensuite on peut compléter les
probas manquantes en se

rappelant que la somme des

d'un méme noeud vaut 1

ET
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\aintenant que la "mise en forme" de la lecture d'énoncé est faite : on réponds
questions.
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Rappel : A et B sont deux événements indépendants si
>3

P(ANe)=p (A fplg)
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En moyenne, le coloriste peut espérer gagner 30,7 euros par cliente.



